



我已单身

张翰上个月还在微博示爱 郑爽昨主动宣布“翰爽恋”完结

郑爽与张翰

张翰和郑爽的恋情近来总是被传陷入危机。然而女方语焉不详的暗示和男方微博的辟谣都让这些传闻扑朔迷离。不过昨天现身上海电视节的郑爽,在电视剧发布会上公开称结婚幻想“破灭”,暗示两人分手。之后更解释称分手是因为自卑,并不是外界传闻的小三介入。

现代快报记者 陆一夫

张翰上个月还否认分手 “仍爱小仙女一人”

不久之前,郑爽在被问到是否和张翰分手时,暗示和张翰已经没啥关系——她说自己以前不成熟很幼稚,现在想通了,不会与张翰结婚;还表示很介意张翰之前说她是第5任女朋友。被问两人再见还是朋友吗?她说不知道,似默认分手。

5月27日早晨,张翰对此事做出回应,在微博中喊话自认仍然爱着郑爽:“不论关系如何,时至今日我仍爱小仙女一人,恶心的人请自动走远!”

郑爽解释分手原因 自卑让两人拉远,没第三者

昨天在上海电视节某电视剧的发布会上,李东学恭喜刘恺威终于修成正果。郑爽脱口而出:“哇,我好几年前就有修成正果的想法了,可现在已经破灭了。”此言一出,众人面面相觑。而对于破灭的说法,郑爽解释称,“就是我再也没有结婚怀孕的想法了。”没有结婚对象了?她含羞一笑:“还没找着呢。”张翰已经不是你的结婚对象人选了?“反正以前是,以前是这样想的。”

郑爽坦言,她在与张翰的恋爱

过程中,常常感到自卑,包括她为了爱而整容,也是自卑的表现。“我在工作方面的成绩不太多,而且没有工作的时候,越来越不自信。”

在整个为爱付出的过程中,郑爽说自己“有很多负面的情绪”,而这些负面的情绪促使“对方也离我越来越远”。至于外界一直传言有第三者介入,郑爽几乎是立刻否认,她说:“我觉得我们之间应该没有第三者,我认识的张翰是个非常专一的男生。”

记者随后就此事致电男方,张翰经纪人在电话响起后迅速挂断,截至发稿时,记者发去的短信也未得到回复。



黄海波

我愿受罚

黄海波发表声明称愿一心改过 他并未得到释放仍被收容教育

错已至此,愿受处理。唯有一心改过!深望社会各界宽(恕)。恳请各位当以我为戒!

近日,黄海波嫖娼一事引发众多媒体和网友广泛关注。6月8日,黄海波通过微博首次发声称,不会复议,不会上诉,也不希望任何人再借此事炒作。愿受处罚,一心改过。

现代快报记者 沈梅 陆一夫

黄海波声明:不复议,不上诉

前天晚上将近11点半,黄海波委托工作人员在其微博发出声明,首次正面回应自己嫖娼一事。这则微博称:“注:我是黄海波的工作人员。海波表示:不复议,不上诉,也不希望任何人再借此事炒作!并委托发道歉函,全文如下:错已至此,愿受处理。唯有一心改过!深望社会各界宽(恕)。恳请各位当以我为戒!”

警方回应:并未释放黄海波

就在黄海波发出这个声明之后,网络传言黄海波已被释放。按照相关规定,黄海波及“嫖娼门”女主角刘馨予将被收容教育6个月。这条传闻立即引起网友热议。

不少媒体甚至立即赶到看守所外面守候,但迟迟不见黄海波出来。

不过,这个传言立即就被辟谣了。据北京媒体报道,“刘馨予的代理人杨明利律师表示,已经致电收容所,得到的回复是被释放的消息不属实,此后北京警方也确认,网传消息不属实。”

网友谅解:知错就改也好

黄海波的声明发布之后,引来评论如潮,多数网友表示黄海波知错能改,依然会支持他。有网友表示:“知错就改,还是有希望的。等你复出,拍电视剧,我依旧会看。”“人必会犯错,努力改过就好,加油!”还有网友觉得:“黄海波的道歉信虽然挺短的,但悔改之意明显。”

前情回顾

5月16日,有北京媒体曝出,男星黄海波因嫖娼被北京警方行政拘留。经审讯,黄海波对嫖娼一事供认不讳。北京市公安局官方微博“平安北京”16日中午称:“5月15日18时许,北京警方根据群众举报,在北京工大建国饭店将正在嫖娼的黄海波(男,38岁,演员)当场抓获。经审查,黄海波对嫖娼违法事实供认不讳。今日,黄海波已被北京警方依法行政拘留。”按照我国法律规定,嫖娼将被处以行政拘留十五日。5月16日中午,黄海波被正式移送至拘留所。因为黄海波曾在电视上塑造了多个“好男人”形象,此次涉黄让网友大吃一惊。

人物谱

张震加盟陈凯歌新片 在《道士下山》中他将展示真功夫

由陈凯歌执导的功夫喜剧巨制《道士下山》自开机以来,已拍摄了四个多月。近日,剧组再次曝出一位重量级演员张震的加盟,他在片中饰演一位深藏不露的顶级功夫高手,戏份极重。

因为一部电影从电影明星变成真正的“练家子”,张震是第一人。他曾因参演《一代宗师》而苦学了三年八极拳,结果电影还未上映,他就在全国八极拳比赛中拿了冠军,在业界传为美谈,不过遗憾的是他在《一代宗师》中仅有三场戏,一身漂亮的功夫没能在电影里得以完全展现,也令喜爱张震的观众大呼不过瘾。

如今张震正式加盟《道士下山》,可谓正好弥补了这个遗憾,张震在片中的戏份极重,不仅是位深藏不露的宗师级高手,身上还藏着一个大秘密:在中国失传许久的武功绝学。陈凯歌许诺:“这次保证绝不止三场戏,得让你和观众都过瘾。”

而张震本人也特别认真,虽然他的功夫已经很好,但他还是



张震亮相《道士下山》片场

为了《道士下山》提前接受了两个月的武术训练,即便连导演都直呼“可以了”,张震依旧一丝不苟,全力以赴,第一天拍戏便完全进入状态,在拍摄其中一场从数十米高空飞跃而下的打戏时,导演陈凯歌原本提出可以用替身,但张震坚持亲自上阵,表现异常生猛,一遍不行再来一遍,每次从高空跃下时都令导演为他捏一把汗,更被剧组众人称为“拼命三郎”。

现代快报记者 沈梅

刘恺威期待杨幂再生娃

刘恺威和杨幂的女儿才出生不久,刚当上“奶爸”的刘恺威仍处于巨大幸福感之中。昨天,趁着回剧组补戏的间隙,刘恺威跟记者分享了各种难忘的温馨时刻,他表示自己现在正慢慢习惯爸爸这个身份,感觉还不错。

谈到女儿的生产过程,刘恺威十分心疼老婆杨幂:“选择剖腹产是听从医生的建议。小幂本来是有了一些产前反应,打算顺产,但医生说我们的小朋友太健康了,体积有点大,顺产的话可能会

辛苦,建议我们选择剖腹产,这样最安全。专业方面的事情还是听医生的,母女平安最重要。”刘恺威还表示:“如果老天爷再赐给我们一个孩子,当然完美,我们都喜欢家里热闹一点。”

现在,他女儿也只有“小糯米”这个乳名。刘恺威觉得眼下最难的莫过于给女儿取名字:“现在光英文名就有七八个,中文名就更别说了,而且还要考虑普通话和粤语念起来都好听,所以每天都在想各种各样的名字。”羊晚

温玉娟:南京是我第二故乡

昨天,著名演员温玉娟来到南京,为自己主演的抗日剧《花一样的女人》与南京观众亲密交流。剧中主演吴健、秦雪等也一起与南京观众见面。

温玉娟表示,自己一开始不准备来南京的,因为她觉得自己的戏份并不多,还是低调一些:“我戏份不多,宣传这样的事,还是以年轻人为主。”但是,一想到自己曾在南京呆了6年,温玉娟觉得这一趟一定要来。她动情地说道:“南京是我的第二个故乡。”

我真是特别喜欢南京,南京人跟我们山东人一样,特别善良,待人真诚。”温玉娟还告诉记者,昨天她和吴健抽空游了一趟夫子庙,两人都称赞夫子庙的夜景太美了。

据悉,《花一样的女人》讲述了特殊时期一群特殊女子开辟抗日独特道路的传奇故事。这部励志情感、红色青春大戏将于6月10日晚上起在南京影视频道播出。

实习生 汪雅倩 现代快报记者 沈梅

陶喆的女弟子火了 关诗敏因参加《花样年华2》被封“呆萌女神”

她是《花样年华2》中勇敢把小猪仔抱在怀中的“猪小妹”,也是杨紫、曾轶可们最疼爱的可爱小妹,还是观众眼中外柔内刚的女汉子……《花样年华2》播出至今,很多观众都记住了这个长相甜美可爱、性格大大咧咧的“呆萌女神”关诗敏。从都市到农村,巨大的地域差距之下,关诗敏却没有表现出一丁点的“水土不服”。

1995年出生的关诗敏虽然没有大红大紫,但他的师父却是响当当的音乐教父陶喆。此次来参加《花样年华2》,陶喆更是特意录制视频为爱徒加油打气。说起和陶喆的师徒情,关诗敏告诉记者,陶喆是一个对工作充满使命感的人,是一个完美主义者。而且他对关诗敏比任何人的要求都



关诗敏

更加严格,“只要我遇到不懂的东西,陶喆老师都会慢慢讲解到我彻底明白为止。我想,除了陶喆老师以外,再没有人会有这么好的耐心!”

现代快报记者 陆一夫